

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
за спеціальністю 208 «Агроінженерія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у сфері фахової передвищої освіти
у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського
національного аграрного університету

Одним з найважливіших завдань сьогодення є підготовка фахівців у сфері функціонування техніки і механізованими технологіями у виробництві. Від кваліфікації фахівців у сфері агроінженерії залежить розвиток технології виробництва, первинної обробки, зберігання і транспортування продукції, ремонту та технічного обслуговування машин і обладнання; методики комплектування агрегатів та оцінювання їх роботи; методи інформаційного забезпечення виробництва.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського НАУ була розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за ступенем фаховий молодший бакалавр. У даній програмі чітко визначено мету, провідні завдання та зміст. Основний фокус освітньої програми спрямований на підготовку фахівців в галузі агроінженерії, які володіють сучасними технологіями виробництва, первинної обробки, зберігання та транспортування продукції, технічного обслуговування та усунення відмов, управління механізованими технологічними процесами, виробничими підрозділами, які здійснюють технічне забезпечення підприємства.

В освітньо-професійній програмі передбачені як загальні, так і спеціальні компетентності. Спеціальні компетентності мають практичну спрямованість, що забезпечує їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців.

До розроблення програми було залучено фахівців ТОВ «Техноторг», тому кваліфікаційні вміння випускника програми відповідає потребам ринку праці. Зміст та наповнення нормативних і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання на запит ТОВ «Техноторг».

Виходячи з вищевикладеного, можна говорити про актуальність програми, здатність забезпечити освітньо-професійну підготовку фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 208 «Агроінженерія».

Рецензент:

Директор ТОВ «Техноторг»



Калюжний Ігор Іванович

A handwritten signature in black ink, located in the lower right area of the page.